

Scouterna

Nordvästra
Skånes
Scoutdistrikts

Distriktsstämma
Handlingar

21 april

2018



Innehåll

Tidsplan.....	3
Val av mötespresidium	3
Dagordning.....	4
Förslag på arbetsordning.....	5
Distriktsstyrelsens förslag till beslut	7
Röstlängd 2018	8
Kallelse till distriktsstämma	9
Verksamhetsberättelse 2017 för Nordvästra Skånes scoutdistrikt	10
Årsredovisning.....	16
Resultatsrapport.....	16
Balansrapport.....	16
Revision.....	17
Tidigare ogenomförda beslut.....	18
Förslag till mål- och aktivitetsplan under verksamhetsåret 2019	19
Medlemsavgift och budgetförslag.....	23
Proposition angående tvådelad distriktsstämma	24
Motion.....	25
Distriktsstyrelsens svar till motionen:	27
Valberedningens förslag till val	28



Tidsplan

08:45 - 09:30	Incheckning
09:30 - 11:00	Förhandlingar
11:00 - 12:00	Info- och påverkanstorg
12:00 - 13:00	Lunch
13:00 - 17:00	Förhandlingar återupptas

Val av mötespresidium

Valberedningens förslag till mötesordförande, vice mötesordförande, sekreterare, protokolljusterare samt rösträknare.

Mötesfunktionärer DST 22/4 2017

Mötesordförande	Andreas Persson	Mörarps Scoutkår
V mötesordförande	Gabrielle Scott	Ausås Scoutkår
Sekreterare	Anton Nilsson	Kansliet
Protokolljusterare		
Protokolljusterare		
Rösträknare		
Rösträknare		
Rösträknare		
Rösträknare		



Dagordning

1. Distriktsstämman öppnas
2. Val av mötesordförande
3. Val av vice mötesordförande
4. Val av sekreterare
5. Fastställande av dagordning och arbetsordning
6. Val av två protokolljusterare
7. Val av fyra rösträknare
8. Fastställande av röstlängden
9. Fråga om distriktsstämman behörigen sammankallats
10. Ajournering av mötet för påverkanstorg
11. Godkännande av och föredragning av
 - a. Verksamhetsberättelsen för tiden 1/1-31/12-2017
 - b. Resultat- och balansräkning för den 1/1-31/12-2017
 - c. Revisionsberättelse för 2017
 - d. Ekonomisk redovisning per 2017-12-31
12. Godkännande av Nordvästra Skånes Scoutdistrikt verksamhetsberättelse per den 31/12-2017
13. Fastställande av
 - a. Resultaträkning 2017-12-31
 - b. Balansräkning 2017-12-31
14. Fråga om beviljande av ansvarsfrihet för distriktsstyrelsens ledamöter för verksamhetsåret 2017
15. Beslut i anledning av distriktets vinst eller förlust enligt den fastställda balansräkningen
16. Fastställande av Nordvästra Skånes Scoutdistrikt Mål- och aktivitetsplan för 2019
17. Fastställande av Nordvästra Skånes Scoutdistrikts medlemsavgift och budget för 2019
18. Propositioner
 - a. Proposition angående uppdelad stämma
19. Motioner
 - a. Motion om ekonomiskt bidrag för roververksamhet
20. Val av distriktsordförande för kommande verksamhetsår
21. Val av övriga ledamöter i distriktsstyrelsen för kommande verksamhetsår
22. Val av ordinarie ekonomisk revisor verksamhetsåret 2019
23. Val av suppleant för ekonomisk revisor för verksamhetsåret 2019
24. Val av ordinarie verksamhetsrevisor för verksamhetsrevisor 2019
25. Val av suppleant för verksamhetsrevisor verksamhetsåret 2019
26. Val av sammankallande och övriga ledamöter i distriktsstämmans valberedning för kommande verksamhetsår.
27. Distriktsstyrelsens möjlighet att tillsätta vakanser i samråd med valberedningen under kommande år.
28. Avtackning
29. Stämman avslutas



Förslag på arbetsordning

För Nordvästra Skånes Scoutdistrikts stämma 2018

Varje beslut på distriktetstämman fattas efter förslag från person med förslagsrätt eller distriktsstyrelsen.

Närvaro-, förslags- och yttranderätt

Ur Nordvästra Skåne Scoutdistrikts stadgar § 8.6 Mötesrättigheter och beslutsformer för Scouternas stämma:

- Följande personer har närvaro- och yttranderätt:
- samtliga närvarande medlemmar i distriktet
- avgången ledamot i distriktsstyrelsen i fråga om ansvarsfrihet för dennes förvaltning
- av distriktsstyrelsen inbjudna gäster Följande personer har förutom närvaro- och yttranderätt, även förslagsrätt
- ombud
- ledamöter i distriktsstyrelsen
- valda revisorer i fråga om deras granskning
- valberedningens ledamöter i fråga om val som de förberett Distriktsstämman kan besluta att ge ytterligare personer närvaro- och yttranderätt. Rösträtt tillkommer ombud. Ingen har rätt att rösta i fråga som rör egen förvaltning eller eget arvode. För utövande av rösträtt och fattande av beslut i distriktsstämman gäller

Röstning

Rösträtt

Ur Nordvästra Skånes Scoutdistrikts stadgar, § 8.6:

- För utövande av rösträtt och fattande av beslut i Scouternas stämma gäller
- Att varje röstberättigad närvarande ombud har maximalt en röst.
- Att beslut fattas med öppen omröstning. Stämman kan i särskilda frågor besluta om att sluten omröstning ska ske. I fråga om personval, om någon röstberättigad eller mötespresidiet begär det, fattas beslut med sluten omröstning.
- Att som distriktsstämmans beslut gäller den mening som stöds av de flesta röstande (om inte annat regleras i dessa stadgar).
- Att vid lika röstetal avgör lotten.

Röstningsförfarande

- Acklamation – muntlig omröstning, ordföranden avgör om det blev ett ja eller nej.
- Votering – röstning med röstkort, ordföranden avgör om det blev ett ja eller nej.
- Rösträkning – röstning med röstkort, rösträknarna räknar och avgör om det blev ett ja eller nej. Rösträknarna får inte prata med varandra innan mötesordförandena redovisat resultatet.
- Röstgranskning – ombuden får en och en avlägga sin röst muntligt, rösterna kontrolleras mot röstlängden.



Omröstning

När debatten är avslutad frågar ordföranden om Årsmötet är redo att gå till beslut. Ordföranden redovisar de yrkanden/förslag som har kommit in, samt föreslår i vilken ordning de ska behandlas.

- a. Beslut tas normalt med acklamation (muntliga ja-rop). Ordföranden bedömer vilket av förslagen som har fått majoritet.
- b. Om något av ombuden vill ha en noggrannare bedömning av omröstningen kan denne begära votering. Efter begärd votering sker röstning genom handuppräckning, utan att de räknas (försöksvotering). Ordföranden, som bedömer vilket av förslagen som har fått majoritet.
- c. Om något av ombuden vill ha en ännu noggrannare bedömning av omröstningen kan denne begära rösträkning. Begärs rösträkning räcker ombuden på nytt upp handen och de utsedda rösträknarna räknar rösterna. Rösträknarna meddelar sitt beslut till ordföranden som bedömer vilket av förslagen som har fått majoritet.
- d. Om något av ombuden vill ha en ännu mer noggrann bedömning av omröstningen kan denne begära röstgranskning. Då avges rösterna efter upprop från den justerade röstlängden.

Ordningsfrågor

- Sakupplysning - kan begäras av någon som har en viktig upplysning att tillföra debatten eller vill rätta till felaktighet som används i debatten. Upplysningen får ej innehålla någon argumentation.
- Replik - När någon blir medvetet misstolkad eller personligt angripen i en debatt kan denne begära replik. Replik avbryter talarlistan och får därför inte vara annat än ett kort svar från den angripna.
- Ordningsfråga - rör formerna för mötet, exempelvis behov av paus för överläggningar mellan ombuden, åsikter om propositionsordningen eller streck i debatten. Ordningsfrågor bryter talarlistan.
- Streck i debatten - kan föreslås av något av ombuden eller ordföranden. Årsmötet beslutar om streck i debatten ska sättas, efter fråga från ordföranden. Då streck i debatten sätts, sätter de som önskar tala upp sig på talarlistan. När strecket är satt kan ingen ytterligare sätta upp sig på talarlistan. Innan debatten går vidare redovisar ordföranden de yrkanden (förslag till beslut) som har inkommit. Yrkanden får inte göras efter att streck i debatten har satts.
- Reservation - Om något av ombuden vill reservera sig mot ett beslut ska detta anmälas direkt efter att beslutet fattats. Reservationen ska skriftligen lämnas till mötesordföranden senast vid Årsmötets avslutande. Reservationer protokollförs.



Påverkanstorg

Scouterna har utvecklat metoden Påverkanstorg för beslut i stora grupper. Numera används metoden av flera organisationer, både inom och utanför scoutrörelsen. Att arbeta med påverkanstorg innebär att vi skapar en arena där alla kan komma till tals. Metoden främjar jämställdhet, något som mätningar från tidigare stämmor och årsmöten tydligt visat.

Distriktets stämma öppnas på lördagsmorgonen. Efter de inledande punkterna får alla en kort information om hur årets påverkanstorg är tänkt att fungera. Därefter fattar stämman beslut om arbetsformerna.

När beslutet om stämmans arbetsformer är fattat och eventuellt några ytterligare punkter behandlats, skjuts förhandlingarna upp (ajourneras) och påverkanstorget öppnar. På påverkanstorget har alla närvarande rätt att delta i diskussionerna, men det är bara ombud, styrelse, valberedning och revisorer som har rätt att lämna förslag. Alla deltagare kan lämna skriftliga inlägg men för att de ska behandlas under förhandlingarna i plenum krävs att ett ombud lägger fram inlägget som ett förslag innan påverkanstorget stänger.

Distriktsstyrelsens förslag till beslut

11. DS föreslår DST att godkänna föredragningen av

- a. Verksamhetsberättelsen för tiden 1/1-31/12-2017
- b. Resultat- och balansräkning för den 1/1-31/12-2017
- c. Revisionsberättelse
- d. Ekonomisk redovisning per 2017-12-31

12. DS föreslår DST att godkänna verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 2017

13. DS föreslår DST att

- a) Godkänna resultaträkning per den 2017-12-31
- b) Fastställa balansräkning per den 2017-12-31

15. DS föreslår DST att balansera 2017 års resultat i ny räkning.

16. DS föreslår DST att fastställa Mål- och aktivitetsplanen för 2019

17. DS föreslår DST att fastställa föreslagen medlemsavgift om 76kr samt budget för 2019



Röstlängd 2018

Röstlängden baseras på antalet betalande medlemmar i kårerna per den 31 december 2017.

Redovisning av kommuner och medlemmar 2017-12-31

Nordvästra Skånes Scoutdistrikt, Scouterna orgnr 843000-2397

Scoutkår	Antal medlemmar	Antal delegater
Asmundtorp Tofta	28	3
Ausås	120	5
Barkåkra	78	4
Billeberga	145	5
Bjäre	55	4
Dösjebro	48	3
Frivilligkåren KM	14	0
Glumslöv	9	0
Gnistan	5	0
Helsingborg	102	5
Helsingborgs spanarkår	83	4
Hjärnarp	127	5
Höganäs	94	4
Jonstorp	157	6
Klippan KM	56	4
Kvidinge KM	32	3
Kvistofta	106	5
Landskrona	94	4
Landskrona KM	61	4
Ljungbyhed	70	4
Mörarp	96	4
Ottarp	72	4
Perstorp	17	0
Påarp	158	6
Rydebäck	119	5
Råå Sjöscoutkår	140	5
Skånes Fagerhult	45	3
Teckomatorp	14	0
Vegeholm	16	0
Väsby Lerberget	10	0
Åstorp	65	4
Ängeholm	89	4
Örkelljunga	128	5
Scouterna Östra Ljungby	41	3
Distriktskåren	16	0
Totalt	2510	115



Kallelse till distriktsstämma

Följande kallelse med bifogad röstlängd skickades ut till alla scoutkärer i Nordvästra Skånes Scoutdistrikt via mejl, nyhetsbrev samt publicerades på hemsidan den 9 februari 2018.



Härmed kallas till distriktsstämma enligt Nordvästra Skåne scoutdistrikts stadgar §8.10 antagna på stämma 2013-10-12 med tillägg från stämman 2015-10-17

DATUM

Årets stämma kommer att äga rum den 21:a april 2018

TIDSPLAN

08:45 - 09:30 Incheckning
09:30 - 11:00 Förhandlingar
11:00 - 12:00 Info- och påverkanstorg
12:00 - 13:00 Lunch
13:00 - 17:00 Förhandlingar återupptas

ANMÄLAN

Anmäl er senast 25:e mars 2018 via
<https://simplesignup.se/event/125956>

PLATS

Ausås församlingshem, Ausåsvägen 248, 26292 Ängelholm

MAT

Deltagarna tar med egna bestick, muggar och kåsor.

Sista dag för inlämnade av motioner är den 17 mars 2018
Dessa skickas per brev till Nordvästra Skånes Scoutdistrikt, Studentgatan 4, 211 38
Malmö. Alternativt per e-post till anton.nilsson@scouterna.se.

*Välkomna
Distriktsstyrelsen*

 **NORDVÄSTRA SKÅNES SCOUTDISTRIKT**



Verksamhetsberättelse 2017 för Nordvästra Skånes scoutdistrikt

För verksamhetsåret 1 januari – 31 december 2017 avger styrelsen för Nordvästra Skånes Scoutdistrikt följande verksamhetsberättelse:

Distriktet omfattade den 31 december 2017 totalt 2510 medlemmar fördelade på 35 kårer, inklusive distriktskåren.

Vid registreringen fanns den 31 december 2017 totalt 10 kårer med 100 medlemmar eller fler.

Distriktsstyrelsens sammansättning fram till distriktsstämman 2017 den 22 april

Distriktsordförande	Peter Wilhelmsson	Helsingborgs Spanarkår
Vice distriktsordförande	Cecilia Sandahl	Helsingborgs Spanarkår
Förvaltningsansvarig	Vakant	
Utveckling- och Utbildningsansvarig	Tobias Håkansson	Skånes Fagerhults Scoutkår
Arrangemangs- och Utmanaransvarig	Tim Swedin	Råå Sjöscoutkår
<i>(Adjungerad till distriktsstyrelsen fr o m 20160918)</i>		
Arrangemangs- och utmanaransvarig	Sebastian Rosenqvist	Helsingborg Spanarkår
Anläggningsansvarig	Therese Nordqvist	Kulla Distriktskår
Anläggningsansvarig	Markus Beyer	Helsingborgs Spanarkår

Distriktsstyrelsens sammansättning efter distriktsstämman 2017 den 22 april

Distriktsordförande	Peter Wilhelmsson	Helsingborgs Spanarkår
Vice distriktsordförande	Cecilia Sandahl	Helsingborgs Spanarkår
Ekonomiansvarig	Vakant	
Utvecklingsansvarig	André Bogga	Hjärnarps Scoutkår
Utbildningsansvarig	Tobias Håkansson	Helsingborgs Spanarkår
Arrangemangsansvarig	Ebba Lindkvist	Påarps Scoutkår
Anläggningsansvarig	Markus Beyer	Helsingborgs Spanarkår
Suppleant	Emil Hallin	Mörarps Scoutkår
Suppleant	Linus Hedström	Jonstorps Kustscoutkår



Distriktsstyrelsens inre arbete 2017

Under verksamhetsåret 2017 har vi haft 10 st styrelsemöten, 2 st lång-DS och 4 st regionssrådsmöte. 3 st ledarträffar samt 1 st KO-träff (kårsordförandeträff)
Distriktsstämman var den 22/4 på Örestrand.

Styrelsen har gått genom distriktets mål och verksamhetsplan utifrån Scouternas Strategi för 2018/2019.

Styrelsen har fått fram en rullande arrangemangslista. Tillsammans med den feedback vi fick på en ledarträff på arrangemangslistan tog vi det till oss och ändrade till det bättre.

Tillsammans blir allting mycket bättre.

Styrelsen har ett bra samarbete med valberedningen som håller på att söka personer som är intresserade av sitta distriktsstyrelsen.

Styrelsen har tillsatt en lägerchef för vårt Våräger 2018 som är på Sonnarp. Det blev Caroline Norén som fick förtroendet.

Styrelsen har även satt igång att leta lägerchef för vårt distriktsläger 2019 som vi ska ha på Sonnarp.

Styrelsen har uppvaktat 2 st scoutkårer som haft jubileum. Scouterna Östra Ljungby och Rydebäcks Scoutkår.

Styrelsen har haft nöjet att dela ut 4 st stipendier ifrån Yvones minnesfond till 4 st ledare i Mörarps Scoutkår. Frida Jönsson, Lisa Nordenhult, Erica Sjöstedt och Philip Stolt.

Regionsrådet.

Distriktsordförande och vice distriktsordförande har varit iväg på 4 st regionsråd där vi träffar de andra distriktstyrelseordförandena. Vi för diskussioner om hur det är i varandras distrikt och har också kommit fram till gemensamma beslut hur vi kan hjälpa varandra.

Tillsammans har vi haft 2 st uppstartsmöten för vårt Regionsläger 2018 och tillsatt en lägerledning. Vårt distrikt är inte så väl representerat eftersom intresset att vara med i lägerledningen var lågt.

Tack för förtroendet att vara Er distriktsordförande 2017.

Scouthälsningar

Peter Wilhelmsson

Distriktsordförande Nordvästra Skånes Scoutdistrikt



Arrangemangsgruppen

Tim Swedin i samråd med Cecilia Sandahl ansvarade för arrangemangen i Nordvästra Skånes Scoutdistrikt fram till distriktsstämman 2017. Stämman valde där in Ebba Lindkvist som arrangemangsansvarig.

Under 2017 har det genomförts 5 arrangemang i distriktet:

Regg-träff - Träff för utmanarscouters i regionen 4-5 mars. Det var ca 115 scouter på arrangemanget från regionen och den var i Höör. Temat var Star-Wars.

Vårläger - Distriktets årliga vårläger anordnades på Sonnarps lägerområde 25-28 maj. Caroline Norén tillsattes som lägerchef och ca 1100 deltagare och 30 funktionärer deltog. Temat var snapphanefejden.

Hösthajk - Den traditionsenliga hösthajken genomfördes av Don't Panic 30 september – 1 oktober med temat evolution. Det var ca 150 stycken deltagare och hajken var denna gång i Vedema.

På spåret - Rydebäcks Scoutkår erbjöd sig att hålla i På Spåret för spårarna i distriktet och höll arrangemanget 1 oktober. Det var ca 135 deltagare och hölls i Rydebäck, vid deras scoutstuga.

Jultaus - Arrangemanget genomfördes 2-3 december med ca 40 scouter. Under lördagsförmiddagen hölls det Ting för distriktets utmanarscouters.

Icke genomförda arrangemang:

Sommarläger för spårarscouters – Arrangemanget var planerat att bli ett komplement till spårarscouterna eftersom de inte kunde medverka på Jamboree17, vilket önskades av distriktet. Sommarlägret blev inte genomfört eftersom det inte fanns intresse av att planera det.

I övrigt har arbetet med arrangemangsschemat fortsatt. Det genomfördes en ledtråd där temat var arrangemang, där schemat gicks igenom och fick viktig input. ”Uppstarts-mejlet” som ska skickas ut till kårerna som ska hålla arrangemang, har skapats och skickats ut till kårer som ska planera arrangemang till 2018.

Med god tro om fler och större arrangemang under 2018,
Ebba Lindkvist & Tim Swedin

Utbildningsgruppen

Tobias Håkansson har haft ansvar för utbildningen i distriktet under 2017.

2017 har varit ett spännande år där en hel del medlemmar deltog på utbildningar i regionen där även nationella utbildningar hölls. Tobias r även med i Södra Regionala utbildningsgruppen. Under året har Tobias försökt få med fler till Distriktets Utbildningsgrupp för att det ska bli en grupp dock saknas intresse i distriktet varför inga medlemmar har tillkommit trots ett flertal försök av rekrytering.

Tobias har deltagit på 10 möten ihop med Södra Regionala Utbildningsgruppen varav ett var nationellt med alla utbildningsgrupper i Sverige. Utöver detta har han deltagit på distriktets träffar.

Tobias Håkansson
Utbildningsansvarig
Nordvästra Skånes Scoutdistrikt
2018-01-08



Regionala utbildningsgruppen

Medlemmarna i Södra regionala utbildningsgruppen har under året varit Anders Hellman (ordförande), Johnny Lythell (ordförande), Mats Aronsson, Heléne Wilkens, Tobias Håkansson och Maria Eiman, Jesper Nissenlöf från 1/6. Liselott Hjelm t.om april, Jonas Eliasson t.om augusti. Vår kontakt i Nationella utbildningsgruppen har varit Fabian Östman och Erika Gilbertsson.

Förutom att planera utbildningarna och hjälpa till att bemanna kursteam inom vår region, ansvarar gruppen för att utbildningarna håller hög kvalitet och se till så att utbildarna har uppdaterade handledningar och underlag. Allt för att de ska kunna genomföra utbildningarna enligt de riktlinjer som gäller. I detta har vi Scouternas folkhögskola både som uppdragsgivare och som stöd, och vi hämtar kunskap och idéer även från de andra utbildningsgrupperna runt om i landet.

Martin Svensson som är ansvarig för scoututbildningar på Scouternas folkhögskola har varit sjukskriven och den nationella gruppen har varit vårt stöd under tiden. Under sommaren sa Martin upp sig och han slutade i november månad. Rekryteringen av ny ansvarig är i full gång. Det blir Hanna Bata som kommer att börja den 11 december.

Scouternas folkhögskolas rektor Gustav Örn har med valt att sluta. Ny rektor på folkhögskolan är Liza Zeeck Rosenberg. Liza har tidigare varit lärare på folkhögskolan och som Jamboreechef för Jamboree17.

Under året har det varit många turer och diskussioner kring Trygga möten kurserna med Ingrid Hägglund, som är ansvarig för dessa. Allt från att webbkurserna är det primära och att "live" kurserna är en påbyggnad, att man inte kan få kursintyg om man går kursen "live" men om man gör den via webben så får man kursintyg mm. Och tyvärr är inte alla frågor lösta än.

Nu är det den regionala utbildningsgrupperna som sköter planering och kontakterna mellan kårerna och kursledarna.

Vi är i behov av fler kursledare och rekryteringen att hitta två "patrulledare" är i full gång.

"Patrulledarnas uppgift kommer bli att vara att utbilda fler kursledare som vi är i behov av.

Information om aktuella utbildningar sprids genom Scouternas folkhögskolas elektroniska kurskatalog, hemsidan Arrangemang i Skåne, Facebook samt ett elektroniskt nyhetsbrev som vi skickar ut ca 2 gånger per år. Distriktens nyhetsbrev innehåller också alltid information om de aktuella utbildningarna. Vi har varit öppna för kårernas önskemål och kunnat arrangera kurser med geografisk spridning och kvällskurser, helgkurser och även kurser under läger.

Södra regionala utbildningsgruppen har haft 9 ordinarie möten under 2017.

Vi har under året försökt finnas med vid så många möten och arrangemang som möjligt, dels för att vara tillgängliga för regionens medlemmar, dels för att fånga upp intresse och sprida information om scoututbildning. Vi har synts på till exempel distriktsstämmor, distriktsstyrelse möten. Vi söker ständigt nya, engagerade utbildare för att komplettera kursteam eller skapa nya. Vi hade en



utbildarträff för kursledare i Skåne den 27 april i Malmö med 15 deltagare.

Vid folkhögskolans Utbildardagar den 18-19 mars i Stockholm deltog 9 utbildare från vår region. Vi fick 1,5 timme till vårt förfogande och samlade då våra utbildare till en givande stund med samtal.

Den 8-10 September deltog Anders Hellman på en nordisk konferens i Suomenlinna Finland. Vi var 5 st utbildare från Sverige och 2 st från programgruppen. Vi pratade om WOSM och WAGGGS Leadership model, Relevance of leadership models in the local level mm.

Vid Nätverksträffen den 10-12 november i Stockholm deltog 4 representanter från Södra regionen. Ett bra tillfälle för de regionala och nationella utbildningsgrupperna att träffas, uppdateras och lära av varandra. Vi fick kurspass i Hållbar värld, normkritiskt ledarskap, Anpassat ledarskap och 5 stegs modellen.

Jamboree 17 var vi 5 st utbildare från skåne som deltog som kursledare.

Följande kurser/träffar har genomfört under 2017

Ett möte för Trygga möten utbildare med tre deltagare

En utbildarträff med 15 deltagare

19 Trygga möten livekurser har sammanlagt haft 213 deltagare

Följande utbildningar har under året genomförts:

Ledarutbildning Patrull del ett våren 2017 med 40 deltagare

Ledarutbildning Patrull del två våren 2017 med 62 deltagare

Ledarutbildning Patrull del ett hösten 2017 med 26 deltagare

Leda scouting våren 2017 med 26 deltagare

Leda scouting hösten 2017 med 20 deltagare

Leda scouting i korthet 2017 med 16 deltagare

Leda avdelning våren 2017 med 12 deltagare

Leda avdelning hösten 2017 med 10 deltagare

Leda kår del ett av två med 15 deltagare

Intresseutbildningar

En Arrangemangsledarutbildning med 10 deltagare

En Patrulledarutbildning 32 deltagare

En Kajakkurs, fortsättning, fem deltagare

**Följande kurser/träffar har ställts in av olika orsaker**

Workshop Det värdebaserade ledarskapet

Två Trygga möten kurser

Kursen Ditt personliga ledarskap samt

Kursen Leda Scouting redo för naturen

Utvecklingsgruppen

Tobias Håkansson (2017-01-01 – 2017-04-24)

André Bogga (2017-04-24 – 2017-12-31)

Distriktets medlemmar har ökat med 9% (från 2301 betalande medlemmar till 2510)

Marknadsfört distriktets arrangemang och utbildningar på web, sociala medier och vid olika träffar.

Tillsammans med konsulent och övriga styrelsen genomfört fyra stycken ledtrådar. Varje ledtråd har haft ett tema och dessa har varit familjescouting, lansering av arrangemangsschemat, nya utbildningsön och rekrytering.

Påbörjat arbetet med att ta fram en Grafisk profil för distriktet.

Domännamn ändrad hos Scouterna centralt så att kulla.scout.se vidarebefordrar till nordvastraskane.scout.se samt att denna används primärt.

Det har påbörjats ett arbete med en webbaserad plattform för utvärdering för att tydligare och enklare kunna följa upp och utvärdera distriktets arrangemang. Mallen användes på JulTaus och kommer att användas på samtliga av distriktet arrangemang framöver.

Stöttat USB att planera och genomföra Ting för att öka utmanarinflytandet och att välja utmanarrepresentant till distriktsstyrelsen.

Möjligheterna att få fiberanslutning till Sonnarp har undersökts och beställts med hjälp av utlovad satsning från Örkelljunga kommun.



Verksamhetsberättelse för Nordvästra Skånes Scoutdistrikts lägerområde Sonnarp

Det har varit 11 fixarhelger. På dessa helgerna så har det gjorts en del underhåll av lägerområdet och det har också blivit en del färdigställda projekt. Scenen har blivit färdigbyggd och inväntar att el ska dras ner. Dränering har grävts ner på mellanängen. Sly har rensats från gamla scenen på smedängen. Ett stängsel har blivit borttaget då det var trasigt och inte har behov av det längre. Fiber är på gång att installeras till Sonnarp, det har monterats intag för fiber och inväntar nu att det ska grävas fram till området i början av 2018. Sonnarpgruppen har under hösten tittat över vad som behöver göras under våren och gjort en lista med vårens fixarhelger och vad som ska göras på dem helgerna.

Det har hållits vårläger i maj månad. USB har haft sin JULTAUS på Sonnarp i början av december månad. DS har haft sitt Lång-DS 1 gång på Sonnarp. Där har varit 12 uthyrningar på Sonnarp, varav 4 interna och 8 externa. Internt har vi haft Hjärnarps scoutkår, USB, Ausås scoutkår och NSF Ödåkra. Externt har vi haft, Lund Tekniska högskola, Bygg på Rönnowska skolan, Ängdalskolan, Örkelljunga kommun, Finnish Explore belt, Sonnarp Sjösidas samfällighetsförening och 2 privatpersoner.

Verksamhetsberättelse för USB

Årsredovisning

Finns i bilaga 1 - Årsredovisning

Resultatsrapport

Finns i bilaga 1 – Årsredovisning

Balansrapport

Finns i bilaga 1 - Årsredovisning



Revision

Ekonomisk revisionsberättelse

Finns i bilaga 2 – Ekonomisk Revisionsberättelse.

Verksamhetsrevision för Nordvästra Skånes Scoutdistrikt 2017

För att genomföra en ordentlig verksamhetsrevision behöver undertecknad tillgång till verksamhetsplanen, samtliga styrelseprotokoll, verksamhetsberättelserna samt utvärderingarna för de arrangemang som genomförts under året.

Styrelseprotokoll och verksamhetsberättelser är alla i ordning, däremot saknas all form av utvärdering av de arrangemang som genomförs i distriktets regi. Utan utvärderingar kan vi inte förbättra oss.

Styrelsearbetet har nu styrts upp och det finns en tydligare styrning. Styrelsen har tagit tag i att uppdatera och utveckla allt, från att bryta ner Scouternas verksamhetsplan till distriktsnivå, till olika dokument som underlättar deras och vårt arbete. Exempel på detta är ett utvärderingsinstrument.

De har även till stor del kunnat fullfölja sina åtaganden enligt verksamhetsplanen.

Även detta år har några arrangemang inte blivit av med anledningarna: för få anmälda, ingen ansvarig. Eftersom jag inte fått tillgång till några utvärderingar av arrangemang går inte den delen av verksamheten att utvärdera.

Till nästa revision önskas utvärderingar av samtliga arrangemang.

Min uppmaning till alla medlemmar i distriktet är att hjälpas åt så att vi kan ha bra aktiviteter för våra scouter och ledare. Hjälp till en helg på Sonnarp. Erbjud din hjälp till styrelsen. Gå med och arbeta med utbildningar. Kom på de träffar och arrangemang som ordnas så att vi tillsammans kan utveckla distriktet.

Helsingborg den 5 mars 2018

Karin Hambring

Verksamhetsrevisor



Tidigare genomförda beslut

Under stämman 2017 önskades det en uppdatering på tidigare beslut från distriktsstämmor i handlingarna för årets stämma. Styrelsen har sammansatt de beslut som hittats som ogenomförda och nuvarande status för dessa.

Beslut från 2013

att komplettera stämehandlingar med en mötes- och arbetsordning för att kunna förbereda hemma på kåren.

att DS får i uppdrag att ta fram ett förslag till mötes- och arbetsordning till DST 2014

Ett förslag på mötes- och arbetsordning är lagt till årets stämma.

Beslut från 2013

Att distriktsstyrelsen får i uppdrag att till nästa distriktsstämma utreda vilka möjligheter distriktet har att ge stöd åt kårerna vid Scouternas stämma och inventera vad kårerna har för behov av stöd

Scouterna ger centralt stöd via workshops till kårer som ska delta på Demokratijamboreen vilket DS anser är ett tillräckligt stöd i frågan. Första ledarträffen på hösten året för ett demokratijamboree kommer ha fokus på Demokratijamboreen och kårernas behov för att delta.

Under våren inventeras behovet kårerna har inför demokratijamboreen under kårordförandeträffen.

Beslut från 2014

Alla bilagor skall följa med protokoll-

Alla synpunkter och kommentarer följer med protokollet

Alla handlingar, bilagor, yrkanden (beslutade eller ej) och kommentarer inlämnade till presidiet finns publicerade för stämmorna sedan 2016.

Beslut från 2015

Motion angående alternerande uppdrag

Finns publicerad och börjar genomföras under 2018.

Beslut från 2016

Motion om informationshantering.

En arbetsbeskrivning för hur informationen i distriktet ska hanteras finns och sköts i huvudsak av konsulenten. Hur information ska och bör hanteras ändras ständigt och så gör även denna arbetsbeskrivning.



Förslag till mål- och aktivitetsplan under verksamhetsåret 2019

Nordvästra Skånes Scoutdistrikts vision

Nordvästra Skånes Scoutdistrikt är ett levande och växande distrikt bestående av engagerade kårer i en utvecklande gemenskap. Här får unga bilda ledarskap för livet i en inkluderande demokrati mellan scouter och ledare, där alla utvecklas tillsammans genom äventyr och utmaningar.

Nordvästra Skånes Scoutdistrikts uppdrag

Nordvästra Skånes Scoutdistrikt ger barn och unga från alla delar av samhället möjlighet att utvecklas till sin fulla potential, i en trygg miljö där alla får vara sig själva.

Vi gör det med friluftsliv och den övriga scoutmetoden som pedagogisk grund och lever enligt de värderingar som uttrycks i scoutlag och scoutlöfte.

Vi gör det i nordvästra Skånes natur med lägerområdet Sonnarp som vår gemensamma samlingspunkt.

Vi förändrar Nordvästra Skåne till det bättre – genom att utveckla Sonnarps lägerområde och skapa meningsfulla arrangemang där alla har möjlighet att medverka.

Vi, distriktets kårer stöttade av distriktsstyrelsen, lovar att skapa glädje, äventyr, spänning och gemenskap tillsammans genom att vara Sveriges bästa ledare.

Scouterna utvecklas till förebilder

Som distrikt vill vi att...

Vi förändrar världen till det bättre – tillsammans! För att bli goda förebilder skapar vi de förutsättningar som behövs för att kunna utvecklas i vårt samhälle och bli starkare tillsammans. Genom att ha engagerade ledare i hela vår verksamhet blir vi förebilder för varandra och hjälper varandra att utvecklas. Att vara en god förebild ska genomsyra allt vi gör, vilket skapar ringar på vattnet gentemot våra yngre scouter, som är vår framtid. Tillsammans klarar vi allt!

Distriktets verksamhetsmål för 2019:

Kommunikation och PR

Distriktsstyrelsen ...

- Verkar för att distriktets arrangemang ska uppmärksammas i media.
- Arbetar med att informera och inspirera våra medlemmar om distriktets arrangemang, de regionala utbildningarna och kurser.
- Ska aktivt marknadsföra Sonnarps lägerområde både inom och utom Scouterna för arrangemang och läger.
- Arbetar för kårernas deltagande på Distriktläggret 2019.



Utbildning

Distriktsstyrelsen ...

- Har representanter i den regionala utbildningsgruppen för att erbjuda utbildningar och mötesplatser för ledare och scouter i vårt distrikt och region.
- Verkar för att erbjuda fler intressekurser och genomföra arrangemangsledarkurs.
- Arbetar för att kårerna ska ha som målsättning att skicka minst 10% av sina scouter och ledare till någon scoututbildning, vilket leder till att 90 medlemmar i distriktet utbildas under 2019.
- Ska arbeta för att det under distriktsstämman 2019 genomförs en stämmoskola för utmanarscouter.
- Alla nyvalda medlemmar i USB ska ha gått KALK (Kurs- och arrangemangsledarkurs) eller likvärdiga kurser under 2019.

Vi överträffar scouternas förväntningar

Som distrikt vill vi att...

Vår verksamhet överträffar scouternas förväntningar genom att varje möte utvecklas till det bättre. För att kunna utvecklas och skapa de bästa mötena vi kan, behöver våra ledare känna trygghet, mening och glädje i det de gör. Detta gör vi genom att erbjuda utbildningar som gör ledarna säkrare i planeringen av verksamheten. Även genom att skapa goda relationer till scouterna där de känner en trygghet till aktiva ledare. Distriktets arrangemang ger scouterna glädje genom att utvecklas tillsammans.

Distriktets verksamhetsmål för 2019:

Arrangemang

Distriktsstyrelsen...

- Verkar för att minst hälften av distriktets kurser och arrangemang förläggs på Sonnarps lägerområde.
- Ser till att varje arrangemang har minst en arrangemangsansvarig som gått KALK (Kurs- och arrangemangsledarkurs) eller likvärdig kurs.
- Verkar för att USB ska genomföra ett ting och Jultaus under året 2019 samt arbetar för att Reggträff genomförs tillsammans med de övriga utmanarutskotten i Skåne.
- Ska arbeta för kårernas deltagande på distriktets arrangemang, utbildningar och ledarsamlingar.
- Stöttar kårerna i genomförandet av ett arrangemang per åldersgrupp.
- Verkar för att det ska genomföras ett vårläger och att tillsätta dess lägerchef.



Program

Distriktsstyrelsen...

- Verkar för att Scouternas program används som pedagogisk grund i alla distriktets arrangemang och kurser.
- Ska erbjuda minst en ledarträff under året som innehåller en workshop inom Scouternas program.
- Arbetar för att alla distriktets kårer bjuder in konsulenter för att hjälpa till att utveckla verksamheten.

Fler ska få uppleva scouting

Som distrikt vill vi ...

Genom att bjuda in potentiella nya medlemmar till vår verksamhet skapa chansen för fler att uppleva världens bästa fritidsaktivitet – scouting! Detta förändrar liv och samtidigt har vi större möjlighet att öka mångfalden i verksamheten, vilket gör att vi växer och lär. I Nordvästra Skånes Scoutdistrikt har vi ingen avbytarbänk.

Distriktets verksamhetsmål för 2019:

Tillväxt

Distriktsstyrelsen...

- Verkar för att kårerna ska öka med minst 3% per kår och distriktet i helhet ska öka med minst 5%.
- Ska tillsammans med utvecklingskonsulenterna möta kårernas behov av rekryteringsplanering och ge dem möjlighet att visa upp verksamheten lokalt.
- Ska arbeta tillsammans med konsulenterna vid rekrytering och hjälpa till att visa upp aktiviteter vid olika arrangemang såsom festivaler, temadagar och skolbesök.

Demokrati och påverkan

Distriktsstyrelsen...

- Verkar för att minst 15 scoutkårer ska ha deltagit i en ledarsamling under 2019.
- Arbetar för att 60 % av kårerna deltar på distriktsstämman 2019.
- Arbetar för att minst 15% av delegaterna på distriktsstämman är under 26 år samt 20% av totalt närvarande under stämman.
- Ska vara representerade på nationella scoutledningsträffar, nationella scoutsamlingar, såsom scoutforum, demokratijamboree och regionsråd.
- Ska i samband med distriktsstämman 2019 genomföra en stämmoskola.



Anläggning

Som distrikt vill vi att...

Sonnarp ska vara en tillgång för verksamheten och attraktiv för både interna och externa hyresgäster. Att utveckla och förbättra lägerområdet är viktigt för att få en välmående anläggning.

Distriktets verksamhetsmål för 2019:

Sonnarp

Distriktsstyrelsen...

- Arbetar för att det genomförs tio stycken fixardagar/helger på Sonnarp och sex stycken planeringsmöten.
- Utvecklar distriktets anläggning Sonnarp till en välfungerande anläggning som alla vill åka till.
- Ger förutsättningar för utmanarlagen att utveckla och underhålla utmanarbyn på fixardagarna/helgerna.
- Tillses att distriktets vårläger genomförs på Sonnarp.
- Avsätter fonderade medel till att utveckla Sonnarp enligt en 10-årig projektplan.
- Arbetar för att nya programspår/programaktiviteter utvecklas och underhåller befintliga aktiviteter för Sonnarps hyresgäster.



Medlemsavgift och budgetförslag

Förslag på medlemsavgift för 2019 och 2020

För 2019 föreslår distriktsstyrelsen en medlemsavgift på 76kr per medlem.

För 2020 föreslår distriktsstyrelsen preliminärt en medlemsavgift på 76kr per medlem.

Förslag till Budget

INTÄKTER

	Antagen 20170422 Budget för 2017	Antagen 20170422 Budget för 2018	Förslag budget 2019 Inkl. distriktläger	
Konto				
Medlemsavgifter	132 000,00	138 600,00	159 500,00	Not 1
Bidrag Region Skåne	300 000,00	350 000,00	350 000,00	
Deltagaravgifter för arrangemang	385 000,00	320 000,00	1 337 000,00	Not 2
Uthyrningsintäkter Sonnarp	25 000,00	105 000,00	258 000,00	
Övrigt	100 500,00	85 000,00	194 500,00	
Summa	942 500,00	998 600,00	2 299 000,00	

KOSTNADER

Arrangemang

Kostnader i samband med arrangemang DST, vårläger, DST, DS mm	-291 600,00	-259 500,00	-1 293 500,00	
--	--------------------	-------------	---------------	--

Kansli och Personalkostnader, Styrelsen

Kansli	-143 000,00	-134 100,00	-143 000,00	
Personal	-365 500,00	-349 000,00	-365 500,00	
Summa kostnader	-508 500,00	-483 100,00	-508 500,00	

Sonnarp

Drift	-93 000,00	-96 000,00	-176 000,00	
Underhåll	-40 000,00	-30 000,00	-30 000,00	
Avskrivning och ränta på lån, försäkringar	-130 000,00	-130 000,00	-130 000,00	
Summa kostnader	-263 000,00	-256 000,00	-336 000,00	

Summa kostnader	-1 063 100,00	-998 600,00	-2 138 000,00	
Resultat	-120 600,00	0,00	161 000,00	

Not 1: Förslag till höjning av medlemsavgift med 10kr/år till 76kr/år och medlem.

Not 2: Ingår deltagaravgifter på 1400kr/deltagare för 700 deltagare till distriktsläget.



Proposition angående uppdelad distriktsstämma

Styrelsen föreslår stämman att med start 2019 hantera distriktets verksamhet under två stämmor. Anledningen till föreslagna förändringar av distriktets arbetsätt och tillägg till stadgarna utgår ifrån den långa period som idag, med en vårstämman, finns mellan det tillfälle när en verksamhetsplan beslutas och det år då planen genomförs. På samma sätt ger en höststämma en lång period mellan ett avslutat räkenskapsår och när ansvarsfrihet för avgående styrelse kan ges.

Av dessa anledningar föreslår distriktsstyrelsen en uppdelning av årsmötets dagordning där frågor behandlas närmare relevant år. Det skulle då betyda att vårstämman hanterar frågor som verksamhetsberättelser, genomgång av föregående års ekonomi, ansvarsfrihet för styrelsen och beslut om distriktets vinst eller förlust. Höststämman hanterar frågor som motioner och propositioner, budget, verksamhetsplan och val.

För att inte fylla upp två helger under året för distriktsstämmor när kårerna kan bedriva roligare verksamhet för sina scouter planeras vårens stämman att genomföras under en vardag. Höststämman planeras att hållas under en helgdag.

Distriktsstyrelsen föreslår stämman

- att** ersätta stycket ”För Nordvästra Skånes Scoutdistrikt skall distriktsstämman hållas i april månad varje år” under §8.8 i distriktets stadgar med följande: ”För Nordvästra Skånes Scoutdistrikts hålls ordinarie stämman under oktober månad och en extra stämman under april månad. Båda stämmorna kallas enligt förfarandet för ordinarie årsmöte för scoutdistrikt.”
- att** göra följande tillägg under §8.8 i distriktets stadgar: ”Under stämman som hålls i april skall följande punkter ur ordinarie dagordning ingå: §1 Val av mötesordförande och mötesfunktionärer, §2 Fastställande av röstlängden, §3 Fråga om distriktsstämman behörigen sammankallats, §4 Fastställande av föredragningslistan, §5 Föredragning av närmast föregående verksamhetsår, §6 Fråga om balans- och resultaträkning samt ansvarsfrihet, §7 Beslut angående vinst och förlust, Under stämman som hålls i oktober skall följande punkter ur ordinarie dagordning ingå: §1 Val av mötesordförande och mötesfunktionärer, §2 Fastställande av röstlängden, §3 Fråga om distriktsstämman behörigen sammankallats, §4 Fastställande av föredragningslistan, §8 Behandling av motioner och propositioner, §9 Fastställande av medlemsavgift, verksamhetsplan och budget, §10 Val av distriktsordförande, §11 val av övriga ledamöter i distriktsstyrelsen, §12 val av revisorer och revisorssuppleanter, §13 Val av sammankallande och övriga ledamöter i valberedningen.”
- att** det under oktober 2018 kallas till extrastämman för val av styrelse för tiden intill nästa val.



Motion angående ekonomiskt stöd till den regionövergripande Roververksamheten LUFT

En motion till Nordvästra Skånes Scoutdistrikts distriktsstämma.

Bakgrund

Scouternas gemensamma vision är ”unga som gör världen bättre”. Scouternas uppdrag är ge barn och unga från alla delar av samhället möjlighet att utvecklas till sin fulla potential, i en trygg miljö där alla får vara sig själva. Med scoutlagen som vår värdegrund i kombination med målspar och scoutmetod bildas scoutprogrammet.

Roverscouting är den sista delen i scouternas program. Den är på många sätt därför den viktigaste. Rovertiden är en tid när unga går in i vuxenlivet och en tid som präglas av många viktiga livsval. Det är en tid där gruppen fortfarande är viktigt, men också en tid där scouten själv ska ge sig ut och ta ansvar för sin egna personliga resa.

Rovertiden delas in i tre delar: *Arrivo* (starten/ankomst), själva *Färden* (som har fyra olika inriktningar: kulturen, ledarskapet, samhället och naturen) och *Partenza* (slutet som deltagare i scoutprogrammet – men början av resten av livet i och utanför Scouterna). I Skåne finns det ca 1400 Luftascouter var av ca 1000 av dessa är i roveralder, som Luftascout räknas man från det året man fyller 18 tills man inte längre känner att programmet passar för en, det finns således inget övre tak, men efter 25 bör man vara medveten om att programmet inte längre är anpassat för en.

Motionens syfte

Många kårer beskriver att de har svårt att få till en bra Roververksamhet. Antalet roverscouter är få i varje kår och det gör att det är lätt att tappa sista delen i Scouternas program. Alla känner sig dessutom inte är redo och/eller vill axla rollen som ledare. De scouter som flyttar från hemorten för att studera på annan ort blir per automatik inte medlem i en ny kår och blir ledare eller roverscout där. Scoutkåren på hemorten fyller därför en viktig funktion.

Utifrån detta är en fungerande regionsövergripande roververksamhet ännu viktigare. Som vi brukar säga i LUFT ”*Det gäller att vända fikadöden till fikaglöden*”. Med det menar vi att som regionsövergripande utskott (Luftakommittén) vill ge ett regionalt stöd till de roverscouter som finns i Skåne, så att rovertiden blir finalen på scoutens personliga utvecklingsfärd, så som är tänkt i scouternas program.

Vi anser att genom att ordna olika sammankomster och arrangemang kan vi hjälpa fler att få uppleva roverscouting och att detta leder till fika och glöd – inte fikadöd. Då blir våra unga vuxna scouter förebilder för yngre scouter, som ser att äldre scouter inte bara ger, utan även får uppleva; äventyr, spänning och gemenskap.

2017 års Luftating hölls den 10 februari 2018 och en ny Luftakommitté valdes. För att LUFT ska kunna bedriva en god regionsövergripande verksamhet behöver även LUFT stöd. Förutom stöttande och lyssnande ledarskap från de tre distriktsstyrelserna behöver LUFT en budget som möjliggör att verksamheten kan bedrivas. Alla våra arrangemang genomförs utifrån självkostnadspris för deltagarna, men det finns alltid kringkostnader i uppdraget som inte täcks av arrangemangen. För att Luftakommittén ska kunna bedriva verksamhet i hela regionen, hålla kontakt med alla tre



distriktsstyrelserna samt kunna träffa roverlag ute på kårer/arrangemang behöver samtliga tre distrikt ge sitt stöd.

Motivering till beslutsförslag

Nuvarande Luftakommittén har valts *just för vår vilja och ambition* att sätta Roverscouting på kartan i Skåne. Vi vill finnas som stöd så att scoutkårer i Skåne ska kunna bedriva god roververksamhet där Roverprogrammet; *Arrivo, Färden och Partenza*, går som en röd tråd genom rovertiden. Vi vill genomföra roverarrangemang utifrån Scouternas värdegrund, mål och metod som innehåller mycket glöd. Utan stöd från distrikten blir det död.

Vi i LUFT vill göra vår del gällande Scouternas strategi: att scouter ska utvecklas till förebilder, att vi överträffar scouternas förväntningar och att fler ska uppleva scouting. Utöver vår verksamhetsplan (*se bilaga 1*) vill vi även:

- Erbjudna ledarvård.
- Att Luftakommittén har en spridning enligt LUFTs principbeslut (§5 punkt 2):
-

Luftakommittén ska bestå av fem till åtta ledamöter inklusive ordförande. Kommitténs spridning bör vara omkring två från Nordvästra Skåne, två från Snapphane och tre från Södra Skåne.

- Introducera Roverprogrammet för Roverscouter.
- Representera LUFT på andras arrangemang i hela regionen.
- Ordna transporter för Roverscouter till större arrangemang, såsom till 100 års-firandet av Roverscouting och till demokratijamboreen.
- Ge ut Airnews, som är LUFTs nyhetsbrev.

För att LUFT ska kunna genomföra denna verksamhet behöver vi en budget för att:

- Luftakommitténs medlemmar ska kunna resa till och från arrangemang och träffar där LUFT ska vara representerade
- kunna bekosta skälig PR och annat material för att kunna nå fler och kunna marknadsföra ett bra program

LUFT strävar alltid efter ett så kallat ”noll-resultat”. Vid arrangemang i ett specifikt distrikt står det distriktet i fråga som huvudman för arrangemanget. Med det menas att Distriktet står för vinst och förlust av arrangemanget

FÖRSLAG TILL BESLUT:

Vi yrkar därför stämman besluta att...

- LUFT ska få en egen budgetpost på 5 000 kr/år från distriktet
- distriktet tar det ekonomiska ansvaret för LUFTs verksamhet i distriktet

Motionär

Marcus Östberg
Påarps scoutkår

Två bilagor till motionen finns att hitta i bilaga 2 till handlingarna



Distriktsstyrelsens svar till motionen:

Distriktsstyrelsen ser gärna ett samarbete för roverscouting i regionen men anser att följande riktlinjer behöver följas för att roverscouting i Skåne ska kunna finnas till på ett bra sätt och ett ekonomiskt bidrag ska kunna delas ut: Alla medlemmar i Kommitteen är mellan 19 och 26 år gamla likaså måste LUFTs fokus ska vara scouter i åldern 19-26 år. Roverarrangemang i Nordvästra Skånes Scoutdistrikt ska följa samma regelverk (KALK) som övriga arrangemang i distriktet för att styrelsen ska kunna känna en trygghet i att stå som ansvariga för arrangemangen.

Distriktsstyrelsen föreslår stämman att bifalla motionen med följande tillägg:

- Att alla medlemmar i Lufta-kommitteen ska vara mellan 19 och 26 år gamla.
- Att LUFTs fokus ska vara scouter i åldern 19-25 år, roverscouter.
- Att roverarrangemang i Nordvästra Skånes Scoutdistrikt ska följa samma regelverk (KALK) som övriga arrangemang i distriktet.



Valberedningens förslag till val

Distriktsstyrelsen

Ordförande	Peter Wilhelmsson	Helsingborgs Spanarkår	Omval 1år
Vice Ordförande	Sofie Snecker	Påarps Scoutkår	Nyval 2år
Ekonomiansvarig	André Bogga	Hjärnarps Scoutkår	Nyval 2år
Arrangemangsansvarig	Ebba Lindkvist	Påarps & Bjäre Scoutkår	Omval 2år
Utbildningsansvarig	Tobias Håkansson	Helsingborgs Spanarkår	Omval 1år
Sonnarpsansvarig	Markus Beyer	Helsingborgs Spanarkår	Kvarvarande
Utvecklingsansvarig	Vakant		

Suppleant	Lin Nilsson	Örkelljunga & Bjäre Scoutkår	Nyval 1år
Suppleant	Jörgen Johansson	Bjäre Scoutkår	Nyval 1år

Vald av utmanartinget			
USB-representant	Sara Fors	Kvistofta Scoutkår	1 år

Revision

Ekonomisk revisor	Ann-Marie Lindén	Ausås Scoutkår	1år
Ekonomisk revisor suppl.			
Verksamhetsrevisor	Karin Hambring	Helsingborgs Spanarkår	1år
Verksamhetsrevisor suppl.	Wiveca Lind	Mörarps Scoutkår	1år

Valberedning

Stefan Landemyr	Påarps Scoutkår
-----------------	-----------------